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Щоб зареєструватися на сайті, необхідно натиснути на 

«Увійти або зареєструватись»
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Далі натиснути на «Зареєструватись зараз»



3

Введіть електронну пошту і створіть пароль для входу на сайт, 

виберіть країну проживання «Україна», натисніть на галочку про 

ознайомлення з умовами співпраці і правилами конфіденційності, 

підтвердіть, що ви не робот і натисніть «Продовжити»

Далі вам необхідно підтвердити адресу електронної пошти, яку 

ви вказали при реєстрації. 
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Перевірте поштову скриньку. На вказану вами електронну пошту 

ви отримаєте лист з 6-значним кодом. Якщо лист не надійшов на 

пошту, перевірте папку «Спам»

Введіть 6-значний код на сторінці реєстрації сайту Hilti
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• Якщо ви вже є клієнтом Hilti і раніше у нас купували 

продукцію, наступні кроки здійснювати не потрібно. Ви 

зареєстровані, вітаємо! Вам необхідно зачекати, поки 

відбудеться синхронізація вашого облікового запису.

• Якщо ви – новий клієнт і раніше нічого не купували в Hilti, 

вам необхідно заповнити додаткові дані з форми нижче (всі 

поля, позначені зірочкою).

Продовжуйте заповнювати дані про компанію

• Якщо ви ФОП чи фізична особа – в даному полі 

введіть ваші: прізвище, ім’я, по батькові

• Якщо ви реєструєте юридичну особу – введіть 

назву компанії
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Продовжуйте заповнювати дані – адресу місцезнаходження 

компанії, поставте галочки про згоду щодо загальних положень і 

умов, попередньо ознайомившись з документом.

Вітаємо! Ви успішно зареєстровані на сайті Hilti. Вдалих покупок!
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Для користування особистим кабінетом, перейдіть на головну 

сторінку сайту Hilti і натисніть на іконку, як на картинці нижче
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ЯКЩО ВИ МАЄТЕ
ДОДАТКОВІ ЗАПИТАННЯ,
ЗВ’ЯЖІТЬСЯ З НАМИ

Номер телефону: 044 390 55 66 

ua@hilti.com

www.hilti.ua
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